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Varování 

Předávám vzkaz jednoho zkušeného cyklisty, který měl karambol při rychlosti nad 50 

km/hod. -„Vyšší rychlost je mámivá, většinou však naprosto zbytečná. Potom je už jenom 

pozdě. Nic nestojí za bezmocné trápení v následujících týdnech, měsících - tedy pokud jste 

měli štěstí.“ 

 

Náchodská. 

Naše Náchodská ulice překonává známé dopravní problémy celého Náchoda. Pokud se na ni 

dostanete na kole, buďte barevně maximálně výrazní, pokud nesvítí slunce, tak nejraději 

zapněte blikačky. Potřebujete-li se dostat na druhou stranu Náchodské, tak maximálně 

využívejte křižovatky a s respektem i přechody pro pěší. Při složitějším nájezdu nebo výjezdu 

aut pouštějte jejich řidiče, ani oni to zde nemají jednoduché. Na Náchodskou zejména během 

dne nevjíždějte naštvaní nebo když nestíháte, nouzově lze využívat i souběžné ulice. 

 

Sdílená doprava 

Rada hl. m. Prahy schválila Memorandum o podmínkách rozvoje veřejných systémů 

sdílených kol (bikesharingu) na území Prahy. To významně urychlí jejich nadějný rozvoj. 

V Horních Počernicích společnost Rekola prozatím odstupuje od své zkušební zóny před 

naším železničním nádražím. Komunikace s dalšími zástupci sdílených kol, je však nadějná. 

 

Počernické cyklohrátky 

Dne 7. října Vám od 13 do 17 hodin doporučuji tradiční Počernické Cyklohrátky v Zámeckém 

parku v Dolních Počernicích. Opět zde proběhne výchovná exhibice nedávného mistra světa 

v biketrialu, kdysi také hornopočerničáka - Josefa Dresslera. Budou zde zajímavé 

zdravotnické programy a informace pro celou rodinu. Po sobotním hornopočernickém 

sportování to doplní docela zajímavý říjnový víkend.  

 

Symbolické uzavírání sezóny 

Z již tradičních akcí vám v neděli 7. října doporučuji „Zamykání Mrliny“(www.gwmrlina.cz) 

a v sobotu 13. října mají v 10 hodin v pivovaru Nymburk sraz účastníci příjemné akce 

„Postřižinský cyklozavírák“. Zvláště při návratu z druhé akce je z Nymburka hojně využíváno 

dobré železniční spojení. 

 

http://www.gwmrlina.cz/


Bližší informace naleznete na  www.pocernice.cz, ve složce Turista – Cyklo:  

Petr Uzel, cyklokoordinátor 

http://www.pocernice.cz/

